TIPOTEINOMENA OEMATA 3YZIKHZ MENIKHZ
B’ AYKEIOY

1) Edhvog kOPog €xer palo M=9Kg kot npepei naveo oe opilovtio eninedo. ‘Eva
Baiuo paloc mM=1Kg mov «wveitow opildévtia pe toydTtnTa. pETPov v,=100m/s
oeNVOVETOL oKaplaio otov KOPo.

a) IToco eivor 10 péTpo ™G TaXHTNTOS TOV GLGCGOUOTOUOTOS OUECHS UETE TNV
Kpovo;

B) IT6co elvar 10 el 101 % TOGOGTO TG KIVNTIKNG EVEPYELNS TTOL £XOGE TO GUGTILA
KOTA TNV Kpovon;

v) Av 0 cuvterleotig TPIPNG oAicOnong peta&d koPov ko emmédov givor p=0,5 ,m6G0
oo Ba S10vHGEL TO GUGCOUATMOLO LEYPL VO CTAUOTNCEL;
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a) H xpovon tov BAnquatoc pe tov E0Avo koPo etvan miaotikr. Epappodlovtag v
Apyn Awtpnong g Opung Yo 1o GUGTNHO EXOVLLE:

apy, el mUO m
Po =Pa < MY, =(M+*M)V < V= SV =10 —
m+M S

B) H xivntum evépyeio ToOv GLGTHUOTOG TPV TNV KPOVGT] 160VTAL LLE TNV KIVITIKN
evépyela Tov PANpaTog apod o kVPog apykd givar axivntog. Emopévmg
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Metd v Kkpohon 10 GUGTNUA £XEL KIVNTIKT EVEPYELX 10T LE TNV KIVITIKN EVEPYELQ
TOV GCLGCOUUTOUOTOG

MET g _ l 2 Metg
KEE=Z(m+ M)V < KE =500
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To mOGOGTO TG KIVITIKNG EVEPYELNG TTOV £Y0GE TO GUGTNLO KATA TNV Kpovon gival

KX K5 5000 J — 500 J B
T'loo% = W'loo% =90%
KoA

v) To cuccopdTpa PETA TNV Kpovom ekteLel eVBVYpapUn OpOAd emBpadvvopuevn
kivnon. Eeappdlovtag to Ocdpnpa Metafoing g Kivntunig Evépyetag, peta&y
v Bécemv (A) kot (I') Ba vroloyicovpe 10 dStAoTNHE TOL SLAVVEL PLEXPL VOL
OTOLLOTIOEL.
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10Tt T Epyal TOL PApovg Kot TNG KABeTNS avtidpaong ivor ioa pe unodév agov ot
duvapelg avtég etvar kdbeteg oy petatomion. Eivar eniong Adyw tng icoppomiog
OTOV KATAKOPL(O dEova
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2) T1ic kopueég A kau I' evog opBoywviov givar tomoBetnuéva ta onuelokd goptia

Qa=48uC xor Qr = - 60uC avtictoyo. Ta uikn TV TAELPOV TOL 0pBoywViov ivat

AB=I"A=4m xow BI=AA=3m.

o) No Bpebetl n dvvaun mov ackel to £va Poptio 6To GALO.

B) No vroloyiotel  éviaon oty Kopven B.

v) Na Bpebei 1o €idog kot 1 Ty tov eoptiov mov Tpénel vo tomobetn el otn KopLPN

B éto1 dote t0 duvapkd ot kopuen A va givon pndév. Aivetan Kyp=9- 10° Nm?/C2.
Avon

a) Ta eoptia Qa kot Qr sivor avtiBetov €idovg Gpa €hkovtor Kot 1 dSOvoun 1oL
aokeitar 010 Kabéva paiveror oto oynuo. H daydviog AT vroroyileton
and [TuBayopeto Osdpnpa ko giva:
AT*=AB®+BI'* > AI'=5m
A(+) B

A I(-)

‘Exovpe dowmov F=ky, |Q£1_Q2r| -

B) Zmv kopven B Ba oxedidcovpe 11g evtdoeglg mov opsihovion ota @optio Qa kot Qr
kot T ovopdlovpe Ex kon Er avtictoya. YroloyiCovpe ta pétpa
TOV EVIAGEMV 611 Kopuen B.
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Eazkp 22 S5 Ex=27-10° N/C
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Ermk 12| 5 E=60-10° NIC.
BI' 2
H ol évraon oto B givan 1 cuvictapévn tov Ex ko Er , ot onoieg stvon kéBeteg
Kot Ba Exovpe
Ey=E3i +E} < ‘EO;L=65,7-103 N/C ‘ o v diebbvvon g  Eq  éxovue :

E
s:(pOZE—r < g90=2,2 , Gpo. 0=65,7°

A

v) 'Eocto g to @optio mov dtav 10 tomobetnoovpe ot kopver B ,undeviletar to
duvapkd oto A. To oAkd duvapkd 6to A mpokvmtetl ond 10 alyefpikd dOpoicua Twv
SUVOLUK®V TOV dNUIOVPYOVVTOL €KEl, amd To. opTia. TOL PPICKOVTOL OTIG VIOAOUTES
KOPLPES. AnAadn|:

A(+) B

A r(-)

VA:VA+VB+VF —hl VA+VB+VF =0 <

f=4 kn}LQA +kn}hi+kner =
AA BA TA

H dwaydviog BA givan iom pe v AT
Me avtikotdotacn kot Abvovtoc g tpog g Exovpe (g = - SuCl.
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